



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по вопросу состояния работы по расследованию преступлений, предусмотренных ст.ст. 105, 111 ч. 4, 131 УК РФ



Сегодня, 21 ноября 2018 года в следственном управлении СУ СК России по Ивановской области состоялось расширенное заседание коллегии по вопросу состояния работы по расследованию преступлений, предусмотренных ст.ст. 105, 111 ч. 4, 131 УК РФ.

В работе коллегии под председательством руководителя следственного управления Булаева А.Н. приняли участие заместитель начальника УМВД России по Ивановской области - начальник полиции Пронин В.А., представитель прокуратуры Ивановской области, сотрудники аппарата следственного управления и руководство территориальных следственных подразделений.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

На заседании коллегии отмечено, что обеспечение раскрываемости и расследования преступлений, предусмотренных ст. 105, ч. 4 ст. 111, ст. 131 УК РФ, является одной из первостепенных задач следственных органов СК России.

В 2018 году наблюдается уменьшение количества зарегистрированных преступлений рассматриваемой категории. Так, за 9 месяцев 2018 года зарегистрировано 54 умышленных убийств (АППГ-61), 18 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст.111 УК РФ (АППГ – 31), 15 преступлений, предусмотренных ст. 131 УК РФ (АППГ – 25).

Всего в указанном периоде в производстве следователей следственного управления находилось 108 уголовных дел рассматриваемой категории, из которых окончено производство по 69 делам (63,8%), из оконченных производством 61 дело направлено в суд.

Раскрываемость убийств составила – 95%; преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ, и изнасилований – 100%.

Особое внимание уделено рассмотрению фактов нарушения следователями сроков расследования по уголовным делам указанной категории. В качестве основных причин продления сроков следствия выделены многоэпизодность преступлений, большой объем следственных действий, а также необходимость проведения длительных экспертиз, таких как генетические, стационарные психиатрические и психолого-психиатрические экспертизы.

Кроме того, на заседании коллегии обсуждено состояние работы по раскрытию и расследованию уголовных дел о преступлениях прошлых лет. За 9 месяцев 2018 года следственным управлением расследовано 32 преступления прошлых лет, в том числе, по 2 убийствам и 1 изнасилованию.

По результатам заседания коллегии определен комплекс мер, направленных на улучшение качества работы на данном направлении деятельности, в том числе, касающихся порядка межведомственного взаимодействия.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1274348>